
（回答：25名）
高校の先生11
当校のＨＰ 9
当校のパンフ、チラシ8
両親や家族等5
進学情報サイト3
学校の先輩1
高校でのガイダンス1
その他 1
県のたより 0

（回答：23名）

➀大学や専門学校などが作ったパンフレット
よく使っている11
時々使っている8
あまり使わない3
まったく使わない1

入試説明会２０１７　アンケート集計結果

高校の先生 

28% 

当校のＨＰ 

23% 

当校のパン

フ、チラシ 

20% 

両親や

家族等 

13% 

進学情報

サイト 

8% 

学校の

先輩 

2% 

高校で

のガイ

ダンス 
3% 

その他 

3% 

Q1 入試説明会や学校のことをどのようにして知ったか

（複数回答） 

よく使って

いる 

48% 
時々使っ

ている 

35% 

あまり使わない 

13% 

まったく使わない 

4% 

Q2 パンフレットやインターネットサイトをどの程度使っ

ていますか。 

①  大学や専門学校などが作ったパンフレット 

【別紙ＰＪ７－４】 



（回答：20名）

②大学や専門学校などのＨＰ（パソコン）
よく使っている7
時々使っている6
あまり使わない2
まったく使わない5

（回答：25名）
③大学や専門学校などのＨＰ（スマートフォン）
よく使っている12
時々使っている8
あまり使わない3
まったく使わない2

（回答：25名）
④進学情報誌（本・冊子等）
よく使っている3
時々使っている5
あまり使わない8
まったく使わない9

よく使っている 

35% 

時々使っている 

30% 

あまり使わない 

10% 

まったく使わない 

25% 

Q2 パンフレットやインターネットサイトをどの程度使っ

ていますか。 

②  大学や専門学校などのホームページ（パソコン） 

 

よく

使って

いる 
48% 

時々使っている 

32% 

あまり使わない 

12% 

まったく使わない 

8% 

Q2 パンフレットやインターネットサイトをどの程度使って

いますか。 

③  大学や専門学校などのホームページ（スマートフォ

ン） 

よく使っている 

12% 

時々使っている 

20% 

あまり使わない 

32% 

まったく使わない 

36% 

Q2 パンフレットやインターネットサイトをどの程度使っ

ていますか。 

④  進学情報誌（本・冊子等） 



（回答：21名）
⑤進学情報サイト（パソコン）
よく使っている1
時々使っている5
あまり使わない8
まったく使わない7

（回答：23名）
⑥進学情報サイト（スマートフォン）
よく使っている1
時々使っている10
あまり使わない8
まったく使わない4

よく使っている 

5% 

時々使っている 

24% 

あまり使わない 

38% 

まったく使わない 

33% 

Q2 パンフレットやインターネットサイトをどの程度使っ

ていますか。 

⑤  進学情報サイト（パソコン） 

 

よく使っている 

4% 

時々

使って

いる 
44% 

あまり使わ

ない 

35% 

まったく使わない 

17% 

Q2 パンフレットやインターネットサイトをどの程度使って

いますか。 

⑥  進学情報サイト（スマートフォン） 



（回答：28名）

ア：興味
や可能性

20
イ：教育
方針・カ

13
ウ：一般
教養など

4
エ：教育
内容のレ

9
オ：資格
取得に有

7
カ：国際
的なセン

2
キ：学生
の面倒見

5
ク：教授
や講師が

3
ケ：進学
後、いろ

5
コ：卒業
生（先

0
サ：学習
設備や環

3

シ：奨学金など助成制度が充実している3
ス：クラ
ブ・サー

0
セ：キャ
ンパスが

4
ソ：交通
の便が良

7
タ：ゆと
りを持っ

0
チ：就職
の実績が

13
ツ：学費
が安い

9
テ：国公
立である

3
ト：４年
制大学で

0
ナ：卒業
生が社会

2
ニ：歴史
や伝統が

0
ヌ：校風
や雰囲気

2

ネ：学校が発展していく可能性がある0

（回答：25名）
応募手続きの説明6
入試内容や状況の説明25
学費や各種の助成に関する説明5
その他 3

20 

13 

4 

9 

7 

2 

5 

3 

5 

0 

3 

3 

0 

4 

7 

0 

13 

9 

3 

0 

2 

0 

2 

0 

ア：興味や可能性が広げられ将来の選択肢が増える 

イ：教育方針・カリキュラムが魅力的である 

ウ：一般教養など社会で役立つ力が身に付く 

エ：教育内容のレベルが高く、専門分野を深く学べる 

オ：資格取得に有利である 

カ：国際的なセンスが身に付く 

キ：学生の面倒見が良い 

ク：教授や講師が魅力的である 

ケ：進学後、いろいろな専門分野を選択して学習できる 

コ：卒業生（先輩）が多く入学している 

サ：学習設備や環境が整っている 

シ：奨学金など助成制度が充実している 

ス：クラブ・サークル活動が盛んである 

セ：キャンパスがきれいである 

ソ：交通の便が良い（自宅から行きやすい） 

タ：ゆとりを持って学生生活が送れる 

チ：就職の実績が高い 

ツ：学費が安い 

テ：国公立である 

ト：４年制大学で学士号が取れる 

ナ：卒業生が社会で活躍している 

ニ：歴史や伝統があり知名度が高い 

ヌ：校風や雰囲気が良く活気がある 

ネ：学校が発展していく可能性がある 

Q3 受験する学校を選ぶときのポイント（複数回答） 

6 

25 

5 

3 

応募手続きの説明 

入試内容や状況の説明 

学費や各種の助成に関する説明 

その他 

Q4 入試概要説明で、役に立った、参考になった事柄（複数回

答） 



（回答：24名）

大変役立つと思う15
参考にはなった9
あまり役に立たないと思う0
今のところ何とも言えない0

（回答：5名）

大変役立つと思う3
参考にはなった2
あまり役に立たないと思う0
今のところ何とも言えない0

大変役立つと

思う 
62% 

参考にはなっ

た 
38% 

Q5 「数学問題対策講座」は、入学試験に役立ちそうですか 

大変役立つと

思う 
60% 

参考には

なった 
40% 

Q6 「鉛筆デッサンのポイント」は、入学試験に役立ちそうで

すか 



（回答：23名）
（回答：23名）

１月上旬 5
１月中旬 1
１月下旬 2
２月上旬 1
２月中旬 0
２月下旬 0
３月上旬 0
３月中旬 0
３月下旬 0
４月上旬 0
４月中旬 0
４月下旬 0
５月上旬 0
５月中旬 0
５月下旬 0
６月上旬 0
６月中旬 0
６月下旬 0
７月上旬 0
７月中旬 0
７月下旬 0
８月上旬 1
８月中旬 2
８月下旬 1
９月上旬 1
９月中旬 2
９月下旬 0
１０月上旬 1
１０月中旬 0
１０月下旬 1
１１月上旬 1
１１月中旬 0
１１月下旬 0
１２月上旬 3
１２月中旬 2
１２月下旬 1

5 

1 

2 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

2 

1 

1 

2 

0 

1 

0 

1 

1 

0 

0 

3 

2 

1 

１月上旬 

１月中旬 

１月下旬 

２月上旬 

２月中旬 

２月下旬 

３月上旬 

３月中旬 

３月下旬 

４月上旬 

４月中旬 

４月下旬 

５月上旬 

５月中旬 

５月下旬 

６月上旬 

６月中旬 

６月下旬 

７月上旬 

７月中旬 

７月下旬 

８月上旬 

８月中旬 

８月下旬 

９月上旬 

９月中旬 

９月下旬 

１０月上旬 

１０月中旬 

１０月下旬 

１１月上旬 

１１月中旬 

１１月下旬 

１２月上旬 

１２月中旬 

１２月下旬 

Q7_1 入試説明会の適切な開催時期 



（回答：23名）
休日 13
平日 10

（回答：28名）

第一志望で受験を考えている25
他の進路も考えているが、当校も受験してみたい2
入学試験に応募するかどうか今のところ何とも言えない1
特に応募するつもりはない0

第一志望で受験

を考えている 

89% 

他の進路も考えて

いるが、当校も受

験してみたい 
7% 

入学試験に応募

するかどうか今の

ところ何とも言え

ない 

4% 

Q8 当校についてどのように考えていますか 

休日 
57% 

平日 
43% 

Q7_2 入試説明会の適切な開催日（平日か休日） 



（回答：25名）

生産技術科7
制御技術科5
電子技術科3
産業デザイン科9
情報技術科6

Q10　自由意見
①デッサンに関して話を聞けたので具体的に理解できた。
②数学問題対策講座が分かりやすかったです
③数学問題対策講座があって分かりやすかった。
④高認合格者についての記入を増して欲しいです。

（回答：28名）
・高校又は中等教育学校に
在学中 22
既卒 6
その他 0

7 

5 

3 

9 

6 

生産技術科 

制御技術科 

電子技術科 

産業デザイン科 

情報技術科 

Q9 当校を第一志望の方が志望する科（複数回答） 

在学中 
79% 

既卒 
21% 

Q11_1 参加者の属性（高等学校又は中等教育学校に） 



（回答：28名）
・在学中又は卒業した学校区分
全日制 20
定時制 6
通信制 2

（回答：22名）

・在学中の場合の学年
４年 3
３年 14
２年 5

全日制 
72% 

定時制 
21% 

通信制 
7% 

Q11_2 在学中又は卒業した学校区分 

４年 
14% 

３年 
63% 

２年 
23% 

Q11_3 在学中の場合の学年 


